MEMORIA EXPLICATIVA 2022

A continuación, haremos un resumen de los logros obtenidos en las diferentes actividades llevadas a cabo por la Iglesia Encuentro.


ÁREA MINISTERIAL ESTUDIANTES. Pastor supervisor: Alejandro Pooley.  
  
NIÑOS Y NIÑAS (MEGAPIXEL) 0 a 11 años  
Encargada de Área: Alexandra Wilson  
Este ministerio busca ayudar a las familias a criar niños que conozcan y amen a Jesús y que crezcan en Él.  
El año 2021 el ministerio de niños funcionó en modalidad online como parte de nuestra transmisión de cada domingo. Este espacio contó con dos secciones: una para los preescolares (0 a 6 años) y otra para niños y niñas hasta 11 años. Contamos con un grupo de voluntarios para la grabación, anfitrionaje, contar las historias y editar los videos. 
Adicionalmente durante el año 2021 realizamos algunos eventos familiares llamados “Tardes Naranjas” donde nos reunimos presencialmente con las familias de Megapixel un domingo en la tarde para compartir una enseñanza, alabar, jugar y fortalecer lazos con los niños, niñas y sus padres. 
 
ADOLESCENTES (LINK) 13 a 17 años:   
Encargado de Área: Ernesto Alfaro y Darvin Delnardo  
Link es el espacio para adolescentes de nuestra iglesia y sus amigos, donde los animamos y acompañamos a ser y hacer discípulos de Jesús.  
  
En el 2020 las reuniones fueron cada miércoles de manera online por pandemia. En ellas se desarrollaba una reflexión bíblica, juegos y concursos, tiempos de alabanzas y oración y luego un espacio en grupos pequeños, estos grupos pequeños también tienen su seguimiento durante la semana a través del discipulado con los líderes. Se utiliza dos materiales durante el año suministrados por SIngular ORG, el primero referido a las Parábolas de Jesús y el segundo sobre las 6 prioridades en la vida y obra de Jesús. 
   
JÓVENES UNIVERSITARIOS (SIGMA) 18 a 25 años.  
Encargados de Área: Tamara Rojas y Cristian Rivas.  
Sigma es el encuentro de los jóvenes de nuestra iglesia, es un espacio para conocer y dar a conocer a Jesús.   
 
El primer semestre del 2021, con la pandemia, las reuniones fueron virtuales, celebradas una vez a la semana los días sábado. En estas reuniones se desarrollaba un tema bíblico con espacios para juegos, artes, música y oración. La segunda parte de la reunión se desarrollaba en grupos pequeños para profundizar en la enseñanza y en la oración, con seguimiento de los líderes durante la semana.   
Estudiamos el libro de Marcos utilizando el material de RightNow Media.  
 
El segundo semestre del año, retomamos nuestras reuniones presenciales combinadas con reuniones virtuales, haciendo énfasis en los grupos pequeños. Continuamos trabajando el Evangelio de Marcos con el material de RightNow Media.  
  
ADULTOS JÓVENES (GENERACIÓN X) 26 a 35 AÑOS  
Encargados de Área: Michael Rodríguez y Exequiel Gallardo.  
Hasta el 2019 el formato de funcionamiento fue de una reunión al mes donde se compartieron temas  
Bíblicos y orientados a esta etapa de la vida. En el 2020 se siguieron reuniendo de manera periódica en   
formato online.  
  
2. ÁREA MINISTERIAL ADULTOS. Pastor Supervisor: Alejandro Pooley  
  
MATRIMONIOS:   
Encargados de Área: Ptr. Eduardo Jakob y Lilian Shürch.  
Se realizan grupos de encuentro matrimoniales de manera periódica online.  
 
MUJERES:   
Encargados de Área: Lilian Schürch y Gabriela Jakob  
El primer miércoles de cada mes se realiza una reunión mensual llamada “Aromas” de mujeres cuyo objetivo es estudiar la Biblia, reflexionar, compartir en un entorno de refrigerio y acogida. Durante el tiempo de pandemia se adaptó este encuentro a un formato online y con grupos pequeños de profundización de las temáticas compartidas. A partir de Septiembre del 2021 se adaptó a un formato híbrido. 
 
HOMBRES:   
Encargados de Área: Alejandro Pooley, Alejandro Moreira y Mike Yorston 
Cada dos meses se realiza un encuentro de hombres el ultimo jueves del mes. Durante estos meses hemos realizado un “asado para hombres” donde se propicia la comunión y conversación en torno a un tema dirigido a los hombres.  
    
TERCERA EDAD:   
Encargado de Área: Ptr. Jorge Antileo.  
“Años dorados” Es el espacio especialmente preparado para el encuentro del Adulto Mayor de nuestra iglesia en un ambiente de comunión, integración y acompañamiento.  
En el 2019, las reuniones se desarrollaron cada jueves en las instalaciones de la iglesia, con espacio para reflexiones bíblicas, tiempos de oración y alabanzas, refrigerios y diversas actividades de celebración y compañerismo durante el año.  
En el 2020, desde el mes de marzo, por motivos de pandemia, y por considerar necesario un acompañamiento con mayor seguimiento realizamos nuestras reuniones por zoom cada lunes y jueves del mes, con tiempos para el acompañamiento y contención de los asistentes, tiempos de oración y reflexión.  
  
3. ÁREAS MINISTERIALES TRANSVERSALES. Pastor Supervisor: Alejandro Pooley  
GRUPOS  
Encargados de Área: Alexandra Wilson y Alejandro Pooley  
Los Grupos de Encuentro (grupos pequeños) se han convertido en la principal forma de poder acompañar, conectar y cuidar a las personas de nuestra iglesia.  Durante el año 2021 tuvimos alrededor de 40 Grupos de Encuentro funcionando, reuniéndose de manera semanal o cada dos semanas. Los grupos no solo en espacios de comunión y estudio, sino que además de compañía, apoyo y detección de necesidades, realizando sus reuniones a través de la plataforma de Zoom y algunos de manera presencial. 
  
FORMACIÓN  
Encargada de Área: Alexandra Wilson  
Biblia y Café   
Este es un espacio que busca ofrecer a las personas de nuestra iglesia estudiar la Biblia en mayor profundidad a través del método de estudio inductivo.   
Durante el año 2021 se reunieron todos los domingos antes de la reunión principal en formato primero 100% online y luego en formato híbrido. Estudiaron los libros de Jueces, Rut y Filipenses. 
  
Curso “La Fe no abusa”  
Durante el 2021 ofrecimos el curso “La Fe no abusa”, un curso de prevención de abuso religioso donde participaron líderes de áreas ministeriales, staff de la iglesia y facilitadores de Grupos de Encuentro. Los contenidos que se abordaron en este curso fueron: qué es el abuso religioso, cómo identificar liderazgo coercitivo al interior de las comunidades de fe, como prevenir el abuso en niños niñas y adolescentes, como denunciar el abuso, entre otros temas. El curso se realizó de manera online en la plataforma Google Classroom terminando con sesiones presenciales de cierre. 
  
  
ORACIÓN  
Encargado de Área: Maruja Vallette  
Las reuniones de oración en nuestra iglesia se denominan “Eslabones de oración”. Casi todos los días de la semana existe un eslabón de oración que está intercediendo por la iglesia y las peticiones de oración recibidas. El segundo jueves de cada mes se realiza una reunión de oración y búsqueda orientada a toda la iglesia.  
  
4.  ÁREA MINISTERIAL DE SOPORTE. Pastor Supervisor: Alejandro Pooley  
 
ARTES  
Encargado de Área: Mauricio Carvallo  
Durante el año 2021, gracias a Dios pudimos retomar las reuniones presenciales y seguimos con modalidad de grupos o bandas.  
El grupo de servidores en esta Área esta cercano a las 28 personas, los cuáles han sido distribuidos en 4 bandas, donde se incluyen también el equipo técnico (Sonido y Músicos).  
Logramos establecer un día al mes (segundo jueves del mes) una noche de Oración y Adoración que nos permite principalmente conectar con la Oración y la música en un ambiente intencionalmente preparado. (confiamos que estos espacios se seguirán dando con más regularidad este 2022-23)  
 
VISIBILIDAD  
Encargado de Área: Epifanio Briceño  
En el 2021 logramos como área de Visibilidad, dar soporte comunicacional al 100% de las distintas actividades acordes a la visión y valores de la iglesia que fueron proyectadas.  
Nuestra tarea se enfocó en la realización contante de: piezas gráficas, fotografía, escenografía, manejo de redes sociales, soporte y actualización de nuestro sitio web y diferentes materiales audiovisuales todo para realizar la mayor difusión y promoción de nuestros eventos y actividades. 
 
COMUNICACIÓN  
Encargada de Área: Romina Jorquera 
A partir del año 2021, esta nueva área de comunicaciones de la iglesia ha tomado relevancia tras el regreso a la presencialidad y tiene por objetivo acercar a la comunidad a la iglesia, ser puente entre los miembros de la comunidad, equipos de áreas ministeriales coordinar y gestionar actividades internas y algunas externas de nuestra iglesia.  
Esa tarea se realiza a través de distintos métodos de comunicación, trabajando en conjunto con los encargados de ministerios, pastores y muy de la mano con el área de visibilidad a quien el área de comunicaciones proporciona información y supervisión de lo que la iglesia quiere transmitir, tanto a la comunidad interna como a las personas nuevas. 
Comunicaciones tiene a cargo el área de Multimedia de la iglesia. Ha sido esta área un brazo importante en todo el tiempo de pandemia, permitiendo a la comunidad estar conectados a las reuniones del día domingo a través de streaming. Para que esto suceda, contamos con un equipo de servidores técnicos y creativos que han colaboran hasta el día de hoy, en puestos como: cámaras de estudio, coordinación, iluminación, data (proyección), dirección general, dirección de cámaras y producción.  Esta área no ha cesado en su servicio, sí se acomodó el método en la pandemia, pero sigue adelante realizando, además de la transmisión de un día domingo; producciones audiovisuales para el espacio de niños MEGAPIXEL y otras necesidades ministeriales 
Damos gracias a Dios por el regalo de personas con dones y talentos, creativos y con un corazón dispuesto a mejorar, servir y crecer en el área con excelencia. 
  
 
5. ÁREA MINISTERIAL DE DIACONÍA. Pastor Supervisor: Jorge Antileo.  
DIACONÍA:  
Ayuda a los necesitados: En el año 2019 y 2020, Maruja Vallette coordinó la detección y ayuda a personas y familias en necesidad. Sobre todo, familias extranjeras. A través de sus contactos se ha derivado ayuda de Compasión con Pasión, aporte de enceres, contactos de trabajo, etc.  
Visita a enfermos:  María Angélica Millar en el año 2019 continuó con objetivo de visitar de manera sistemática a personas enfermas. Durante el año 2020, realizó detecciones y acompañamiento telefónico honrando este hermoso objetivo.  
  
COMPASIÓN CON PASIÓN:  
Encargado de Área: Exequiel Gallardo  
Es una iniciativa que surge en el año 2020 para ayudar a las familias de nuestra iglesia y de nuestras comunidades vecinas que se vieron afectadas por la pérdida de trabajo o ingresos económicos durante la Pandemia con aportes voluntarios que realizan los miembros de nuestra iglesia cada semana.  
Durante el 2021 esta campaña pudo entregar 890 cajas de alimentos, 437 kit sanitarios, 18 computadores, 16 bonos de gas doméstico, 3 estufas. 
 
Se agradece el perseverante y enérgico compromiso de Exequiel Gallardo, Claudia Arredondo, Michael Rodríguez, Carlos Lazcano, Paula Arredondo, Darvin Delnardo y recientemente Mauricio Carvallo, quienes junto a muchos voluntarios han permitido que el aporte de Compasión con Pasión pueda llegar a personas necesitadas.   
Por acuerdo del equipo de Compasión con Pasión, este programa cesó su función el 5 de diciembre en el servicio dominical en una ceremonia de gratitud.  
Economía en Cristo: Equipo liderado por Hernán Rojas, quienes en el año 2019 pudieron brindar apoyo en talleres a personas que buscaban trabajo y a quienes están con la idea de generar un emprendimiento. Ellos coordinaron la instauración de la feria navideña de emprendimientos.  En el año 2020, en medio de la pandemia coordinaron talleres para emprendedores bajo la plataforma ZOOM.  
TOfrezo.cl. Es una iniciativa compuesta por profesionales de la iglesia, quienes por medio de una plataforma virtual permiten la conexión y difusión de emprendimientos locales.  
El Arca: En octubre 2019 pudimos re-iniciar el vínculo con la Nueva Corporación El Arca, gracias a la disposición de un nuevo equipo de profesionales de Encuentro con Cristo.  El Arca tiene una proyección a corto plazo para ayudar a extranjeros y sigue soñando en una futura residencia de adultos mayores. El directorio de esta Corporación está compuesto por Andrea Gutiérrez (presidenta), Karina Cid, Luisa Tech, Armando Flores, Daniel Redel, Jorge Andrade, Alejandra Ulloa, Martín Olazábal y Bárbara Caro. Su directora Ejecutiva es Perla Scappinni y continúan con proyectos diurnos en conjunto con la Municipalidad de Macul. El rol que esta organización ha jugado como residencia transitoria de familias extranjeras ha sido inimaginable. Mediante el vínculo con la Municipalidad ha podido irradiar a más de 170 familias extranjeras ayuda que surge de sinergismos con otras entidades como municipio, red de alimentos, iglesias, casas de acogidas y redes con numerosas organizaciones. El Arca pudo facilitar el mecanismo para que nuestros voluntarios de Compasión con Pasión contaran con salvoconductos en época de pandemia. Junto con El Arca hemos podido brindar asesoría jurídica a personas extranjeras, sobre todo en temas de política migratoria.  
Emprendamos: (Lideran Marisela Santiago y Alejandra Ulloa). Iniciativa de micro préstamos a pequeños emprendedores que no fueron beneficiados por subsidios estatales. Esto gracias a un convenio con la Corporación El Arca.  
  
CONEXIÓN  
Encargado de Área: Phillip Linkous (año 2020)  
Acogida días domingo: Este ministerio cubre áreas de servicio interno como portería externa, equipos de bienvenida, cafetería de domingos, colaboradores en ofrenda y auditoría, y el resguardo y contención en nuestros servicios litúrgicos. Lamentablemente en el año 2020 no fue posible materializar un proyecto de acogida presencial  
  
OTRAS ACTIVIDADES TRANSVERSALES  
1. Devocionales:  
Encargado: Darvin Delnardo  
Cada día se hace llegar un devocional Bíblico a toda la iglesia vía WhatsApp y recientemente por medio de la Aplicación de la iglesia. Estos devocionales son desarrollados por 15 personas en la redacción, y 10 en la grabación de audio, todas de nuestra iglesia  
  
 	 
3. Redes Externas:    
Se siguen fortaleciendo redes ministeriales con EFCA, Fraternidad de Pastores de Ñuñoa, Red Santiago, Compass Church, Líderes de movimientos de Latinoamérica EPAFRAS, Ministerio Langham, Orange, City to City, entre otros.  
   
 
   
  
  
  
Alejandro Pooley  
Pastor Principal 
 


